

## CORRIGENDUM

Subject :- Correction of Age-limit for the **Post Cat. No. NR13819**, Post Name – **Technician** advertised *vide* Advertisement No. Phase-VII/2019/Selection Post – reg.

It is hereby informed to all the candidates, who have applied for above mentioned post that due to typographical error, the age limit for the post was inadvertently published in the Notice as 18-30 years, instead of 18-25 years. Therefore, correct age limit for the said post is **18-25** years and the said Advertisement **Cat. No. NR13819** is amended accordingly.

Under Secretary (ND-III)  
SSC(NR)  
15/10/2020